

90周年特展寄语2028活动设备及租赁单一采购来源论证

本次“寄言2028”——中国美术学院90周年杭州部分校庆展中，本项目涉及有两部分，分别名为“混合现实校园全景”和“奇幻校园”。

“混合现实校园”主要由五个画架意象的装置组成，每个画架是经由定制，具有180度旋转及感应的功能，当人靠近指定位置时可转向其所在面。画架上为55寸室外触摸一体机屏幕，一方面屏幕内容是对应校园景观的过去场景，同时可与来人互动，通过提问、寄言等内容，讲现场采访的视频传送的主展厅中的屏幕里。在夜间，五个大屏循环播放国美大典的内容。

“奇幻校园”兼容vr游戏开发与现场体验感。游戏的内容场景均来自于中国美院及其历史，包含象山校区、南山校区以及孤山旧址。在游戏中，观者可以一只白鹭的视角，从象山校区开始穿越各熟悉场景并最终来到南山校区，同时在游戏中也可通过收集“道具”——具有纪念意义的美院老物件，来获得游戏剧情的推演和变化。整体上这是一部依托中国美术学院情景，具有历史和未来感的体验互动游戏。

这一项目的实现，需要配套的硬件设备支撑，还有一些地方必须用到定制机，才能实现预期的效果，技术含量非常高。但是这一想法从产生到成熟、方案的完善，已经是到了3月中旬，如果按照正常的公开招标流程，周期长，时间紧，最起码要到4月中下旬才能最终确定中标单位。而活动4月7日正式拉开帷幕，3月30日就必须完成现场的设备布置调试。又有一部分定制机，相对应的生产周期长。因此，需要马上找一家专业的，又能满足我方需求的设备租赁公司。

杭州梦树文化艺术策划有限专注于智能多媒体展示系统的研发与制作，公司具备智能展厅展示系统的创意与生产、博物馆及企业场馆的空间设计与营造的综合能力。公司在多媒体互动领域有着超前的意识，一直关注于创意与科技融合的最前沿，其中涵盖物联网、多点触摸、体感互动、智能家居系统等多个方面，这些成果可运用于媒体、教育、展览、广告、服装、房地产等行业，并有在博物馆、企业展览馆、大型娱乐场所及公共基础设施中应用的成功案例。

企业创办以来，与国家电网、阿里巴巴集团、支付宝（中国）网络技术有限公司、浙江省自然博物馆、中国美术学院风景建筑设计研究院等知名企业有过多合作经历，该公司承接制作的主要项目有：国网宁波供电公司电力展示厅多媒体展示设计与制作；国网温州供电公司大客户智能管家展示厅多媒体展示设计与制作、国网共青城供电公司智能电网展示厅多媒体展示设计与制作、支付宝（中国）网络技术有限公司总部（黄龙文化广场）企业文化展示设计制作；支付宝（中

国)网络技术有限公司蚂蚁金服(德力西大厦)企业文化展示设计制作;阿里巴巴集团2014年-2015年企业庆典活动(杭州地区)现场布置与实施;赣州市博物馆多媒体展示设计与制作;浙江吉利控股集团展示厅多媒体设计与制作等。

此次展览是中国美术学院90周年校庆,意义重大。整体制作周期紧张,梦树文化能够提供快速优质的服务,用户满意的创意策划,以及高效的项目执行能力,来确保项目保质保量顺利完工。

针对本次项目,专门成立项目小组,由专业多媒体团队亲自负责,该团队承担过大型展会、自然类博物馆,高科技展厅的施工制作,具有丰富的多媒体技术展厅的管理工作经验。相信此次合作也必定能达到此次展览要求的预期效果,也能够很好的实现本次展览的社会意义。

最关键的,考虑到招标时间紧张,来不及,因此选择单一来源采购。

姓名	职称	工作单位	联系电话
专家1签名: 刘明	设计师	浙江机电职业技术学院	18069801889
专家2签名: 谭礼	中级	中国矿业大学	13588431530
专家3签名: 陈君云	中级	杭州医学院	15869167560

中国美术学院
2018年3月19日